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Ｒ５ 部活動等調査【 保護者 回答結果 】 
 

１．子どもが所属している活動団体 

  

 

 

 

 

 

 

２．子どもが所属している「 部活動 」の系統（有効回答 4,116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．子どもが所属している「 地域クラブ活動 」の系統（有効回答 570） 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．子どもが「 部活動 」に所属した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．子どもが「 地域クラブ活動 」に所属した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 学校部活動 3,569 人

■ 両方 548 人

■ 所属していない 186 人

■ 地域クラブ活動 163 人

■ 運動系 3,000 人

■ 文科系 1,116 人
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■ やりたい競技・種目があった 2,475 人

■ 入部するものだと思っている 553 人

■ 友だちが入部した 450 人

■ 進路や将来のことを考えている 156 人

■ 分からない 109 人

■ 運動系 551 人

■ 文科系 19 人
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■ 専門的な指導が受けられる 391 人

■ 他校生と競い合える 135 人

■ レベル選択ができる 135 人

■ 他校生と交流できる 119 人

■ やりたいことが学校にない 117 人
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６．子どもが「 どこにも所属していない 」理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．「 部活動 」に掛かる月単位の平均費用 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．「 地域クラブ活動 」に掛かる月単位の平均費用 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．子どもが「 部活動 」に所属して、良かったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．子どもが「 地域クラブ活動 」に所属して、良かったこと（上位５） 
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■ 1,000未満 2,307 人

■ 1,000円以上 3,000未満 1,253 人

■ 3,000円以上 5,000未満 417 人

■ 5,000円以上 10,000未満 107 人

■ 10,000円以上 33 人

■ 1,000円未満 65 人

■ 1,000円以上 3,000未満 77 人

■ 3,000円以上 5,000未満 112 人

■ 5,000円以上 10,000未満 142 人

■ 10,000円以上 180 人
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■ 活動が楽しそう 2,661 人

■ 友だちができた 2,417 人

■ 体力がついた 1,722 人

■ 技能が上達した 1,511 人

■ 勝つことなどの喜びを知った 1,505 人
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■ 専門的な指導が受けられる 443 人

■ 他校生との交流ができる 312 人

■ やりたいことを続けられる 250 人

■ 他校生と競い合える 245 人

■ レベルを選択できる 138 人
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■ 子どもが望まなかった 100 人

■ やりたい活動がなかった 39 人

■ 習い事の時間が重なる 25 人

■ 分からない 9 人

■ 経費の負担が大きかった 8 人
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１１．子どもが「 部活動 」に所属して、困ったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２．子どもが「 地域クラブ活動 」に所属して、困ったこと（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３．「 部活動 」に最も期待すること（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１４．部活動の地域移行について 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５．部活動の地域移行に「 賛成 」と回答した理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 特になし 1,352 人

■ 学業との両立 851 人

■ 専門的な指導が受けられない 680 人

■ 活動日数が少ない 668 人

■ 活動場所がせまい 509 人

32.9% 24.5% 21.1% 13.8%
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■ 活動場所までの移動 282 人

■ 活動経費が掛かる 210 人

■ 特になし 181 人

■ 活動時間の長さ･夜間活動 118 人

■ 指導者との人間関係 23 人

35.3% 27.8% 9.5%
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■ 活動を楽しむこと 1,453 人

■ 精神力向上 1,146 人

■ 上達していくことの喜び 392 人

■ 友だちづくり 289 人

■ 体力の向上 258 人

23.1% 34.3% 10.0%
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■ 賛成 993 人

■ どちらかといえば賛成 1,478 人

■ どちらかといえば反対 432 人

■ 反対 142 人

■ 分からない 1,258 人

242

130

39

27

18

教職員の負担軽減

指導の専門性保障

ニーズに合った活動

活動の選択肢拡大

人間関係の深まり
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１６．部活動の地域移行に「 どちらかといえば賛成 」と回答した理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１７．部活動の地域移行に「 どちらかといえば反対 」と回答した理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１８．部活動の地域移行に「 反対 」と回答した理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９．休日の地域クラブ等の活動に、子どもを参加させたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.9% 17.5%
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■ 子どもの希望に任せる 3,096 人

■ 参加させたい 755 人

■ 分からない 317 人

■ 参加させたくない 135 人
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61
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34

34

指導者への不安

移動の問題

部活動の重要性

クラブ化の問題点

活動経費の問題
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部活動の重要性

クラブ化の問題点

移動の問題

指導者への不安

活動経費の問題

329

201

36
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27

教職員の負担軽減

指導の専門性保障

活動の選択肢拡大

ニーズに合った活動

人間関係の深まり
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２０．休日の地域クラブ等の活動に「 参加させたい 」と思う理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１．休日の地域クラブ等の活動に「 参加させたくない 」と思う理由（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２．部活動の地域移行について、「 期待 」すること（上位５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

２３．部活動の地域移行について、「 心配 」すること（上位５） 
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■ 専門的な指導 2,152 人

■ レベルに合った活動の実施 1,113 人

■ 学校の教職員負担の軽減 1,070 人

■ 技能の向上 974 人

■ 保護者負担の軽減 714 人

27.7% 14.3%

9.9%

9.7%

9.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

■ 活動場所までの送迎 2,050 人

■ 指導者の資質 1,059 人

■ 学校との連携 731 人

■ 生徒同士のトラブル 716 人

■ 活動時間(長さや夜間など) 675 人
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6

6

4

4

子どもや家族の時間が必要

送迎等保護者の負担

指導者の資質

休日の活動は必要ない

勉強時間の確保

そこまでしてさせたくない

106

97

81

34

22

活動量や時間を確保するため

技能向上に必要

メリハリのある生活習慣

子どもに頑張ってもらいたい

経験を通した人間性の高まり


